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ΑΞΕΣΟΥΑΡ: ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΑΠΟ ΣΑΜΠΡΕΛΑ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ 

 

ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ  

Μια σαμπρέλα, ψαλίδι, ένα κοπίδι, το νήμα και μια ραπτομηχανή. 

  

ΒΑΘΜΟΣ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ 

Υψηλός. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

Εξαρτάται από το μέγεθος του πορτοφολιού, αλλά τουλάχιστον έξι ώρες.  

 

ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ  

Εξικοιωθείτε με νέα υλικά για να εργαστείτε και να δημιουργήσετε πορτοφόλια, τσάντες... 
και να μάθετε πώς να ράψετε σκληρά υλικά.  

 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΙ  

Προσοχή, αποφασιστικότητα, λεπτός χειρισμός, ακρίβεια, επιδεξιότητα χεριού και ματιού, 
δημιουργικότητα. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ 

1. Κόψτε τη σαμπρέλα σε ορθογώνια κομμάτια. Θα πρέπει να είναι αρκετά. Το ψαλίδι σας 
πρέπει να είναι ακονισμένο, επειδή η σαμπρέλα είναι κατασκευασμένη από καουτσούκ, το 
οποίο είναι ένα πολύ σκληρό υλικό.  
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2. Καθαρίστε σχολαστικά το εσωτερικό της σαμπρέλας με ένα υγρό πανί.  

3. Αυτό το πορτοφόλι θα έχει χωρίσματα για τις κάρτες. Πρώτον, κόψτε δύο ορθογώνια 
κομμάτια ύψους 8 εκατοστών και μήκους 24 εκατοστών. Στη συνέχεια, κόψτε άλλα δύο 
κομμάτια, πρέπει να είναι ύψους 6 εκατοστών και μήκους 10 εκατοστά. Τέλος, κόψτε τα δύο 
τελευταία κομμάτια, ύψους 4 εκατοστών και μήκους 10 εκατοστών. Συμβουλευτείτε το 
παρακάτω σχέδιο, αν έχετε κάποια αμφιβολία. 

 

 

                                                                                    24 cm 

 

    2 κομμάτια                   8 cm 

 

 

                                                                 10 cm 

 

2 κομμάτια                       6 cm 

 

 

                                                                 10 cm 

  2 κομμάτια                      4 cm 
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4. Τα τέσσερα μικρότερα κομμάτια προεξέχουν και σχηματίζουν ένα μεγάλο κομμάτι, όπως 
φαίνεται παρακάτω. Πρόκειται να σχηματίσουν τα χωρίσματα για τις κάρτες σας.  

 

 

 

 

5. Ράψτε προσεκτικά όλα τα κομμάτια μαζί. Θα χρειαστείτε μια ειδική βελόνα για σκληρή 
υφάσματα και ένα ανθεκτικό νήμα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Προσθέστε το τελευταίο τεμάχιο στο πίσω μέρος. Ράψτε τα όλα μάζι στο περίγραμμα που 
φαίνεται, στο πάνω μέρος. Θα χρησιμοποιήσετε αυτό το άνοιγμα για να βάλετε τις 
σημειώσεις στο πορτοφόλι σας.  
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ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

Καθώς η σαμπρέλα είναι μαύρη, μπορείτε να ράψετε με ένα πολύχρωμο νήμα ή να 
προσθέσετε κάποιο ύφασμα ή κορδέλα. Το αποτέλεσμα που θα έχετε είναι διαφορετικές 
υφές.  

Μπορείτε να κάνετε περισσότερα χωρίσματα, εφ 'όσον η ραπτομηχανή σας είναι σε θέση να 
τρυπήσει το καουτσούκ. Μια άλλη επιλογή είναι το ράψιμο με το χέρι, αλλά πριν από αυτό θα 
πρέπει να κάνετε τις τρύπες με το χέρι.  

Ένα άλλο υλικό που θα μπορούσε να χρησιμοποιήσετε είναι λάστιχο  αυτοκινήτου. Με αυτό, 
θα είστε σε θέση να κάνετε μεγαλύτερα αντικείμενα χωρίς να χρειάζεται να ταιριάζετε τα 
διαφορετικά κομμάτια.  

 


